

李鹏同志遗体在京火化 习近平等到八宝山革命公墓送别

中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，杰出的无产阶级革命家、政治家，党和国家的卓越领导人，中国共产党第十二届中央政治局委员、中央书记处书记，第十三届、十四届、十五届中央政治局常委，国务院原总理，第九届全国人民代表大会常务委员委员长李鹏同志的遗体，昨日在北京八宝山革命公墓火化。

李鹏同志因病于2019年7月22日23时11分在北京逝世，享

年91岁。

李鹏同志病重期间和逝世后，习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民、胡锦涛等同志，前往医院看望或通过多种形式对李鹏同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

昨日上午，八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆，哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念李鹏同志”，横幅下方是李鹏同志

的遗像。李鹏同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中，身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时30分许，习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民等，在哀乐声中缓步来到李鹏同志的遗体前肃立默哀，向李鹏同志的遗体三鞠躬，并与李鹏同志亲属一一握手，表示慰问。胡锦涛在外地送花圈，对李鹏同志逝世表示哀悼。 (新华)

携手共创全国双拥模范城“八连冠” 李小敏走访慰问驻锡部队

本报讯 第92个“建军节”即将到来，昨日上午，省委常委、市委书记李小敏带队走访慰问驻锡部队，向广大官兵致以节日祝贺和诚挚慰问，感谢驻锡部队长期以来为无锡经济社会发展作出的贡献。

李小敏一行首先来到中国人民解放军63680部队。近年来，该部队坚决贯彻落实习近平强军思想，坚持从严治军、深化改革、练兵备战，无论是加强部队建设、还是落实重大任务，都取得了显著成绩。在抓好自身改革发展的同时，部队积极支持地方建设发展，在国防教育、学生军训、帮扶慰问、抢险救灾等方面做了大量工作。“我们为你们取得的傲人成绩而感到高兴和自豪！”李小敏与司令员吴锦高、政委吴贺军等座谈交流，感谢部队长期以来为无锡经济社会发展所作的积极贡献，希

望军地双方共同努力，不断探索军民深度融合发展新思路新途径，不断巩固发展军政军民团结的良好局面。

接着，李小敏一行来到中国人民解放军73676部队。近年来，该部队坚持以习近平强军思想为指导，从实战需求出发，坚持从实练兵、从难备战，迅速实现了从常态备勤向全时值勤的职能定位转换，出色完成了一系列对抗演练任务。与此同时，部队主动开展驻地社区和学校进军营过军事日活动、义务献血、志愿服务等工作，得到广泛赞誉。“你们以驻地第二故乡、视驻地人民为故乡亲人，大力支持地方经济社会发展，感谢你们！”李小敏与旅长陈家军等座谈交流，向部队取得的成绩表示祝贺，希望广大官兵再接再厉，增进军地军民鱼水之情，为促

进全市改革发展稳定和人民安居乐业再立新功。

走访慰问中，李小敏说，无锡近年来经济社会发展取得的新进展、新成效，与驻锡部队广大官兵的奋发奉献密不可分。希望驻锡部队广大官兵一如既往发挥优势、服务大局，支持地方党委政府做好经济社会发展和安全稳定各项工作。无锡市委、市政府将大力发扬拥军优属光荣传统，坚持把双拥工作摆在重要位置，急部队之所急、忧部队之所忧、做部队之所需，努力为驻锡部队做好事、办实事、解难事，以实际行动支持部队改革发展，尤其是要做好军转干部安置、家属就业、子女入学等方面工作，切实为部队官兵解除后顾之忧，携手谱写军民鱼水一家亲新篇章，携手共创全国双拥模范城“八连冠”。 (高美梅)

黄钦走访慰问驻锡部队 更大力度关心支持部队改革建设

本报讯 昨日，在第92个“建军节”来临之际，市长黄钦带队走访慰问驻锡部队，向广大官兵致以节日祝贺和诚挚慰问，感谢驻锡部队长期以来为无锡经济社会发展作出的贡献。

黄钦一行首先看望慰问了无锡联勤保障中心和32526部队。无锡联勤保障中心是习近平主席缔造的我军历史上第一支联勤保障部队。近年来，中心坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，牢牢把握“新”的特点、立起“战”的导向、落实“严”的标准、答好“改”的考卷，始终做到“编制序列第一、工作标准第一”，各项建设稳中有进。“近年来无锡经济社会发展取得的成绩，既得益于创新

驱动核心战略、产业强市主导战略等六大战略的深入实施，也离不开驻锡部队的大力支持！”黄钦在表示感谢的同时，希望无锡联勤保障中心继续发扬拥政爱民的光荣传统，充分发挥军民融合优势，为地方经济社会发展作出新的更大贡献。

武警第二机动总队机动第二支队是一支拥有光荣历史和优良传统的部队。部队官兵长期以来以驻地第二故乡，视无锡人民为亲人，在聚力备战打仗、圆满完成处突维稳等各项任务的同时，大力支持地方发展，特别是在国防教育、助学兴教、学生军训、抢险救灾、义务献血等方面做了大量工作。“在抗击雨雪冰冻等灾害天气的关键时刻，部队

官兵总是冲在一线，为市民保驾护航。”黄钦说，驻锡部队是无锡大家庭中的重要一员，发挥着重要作用，无锡将全力为部队做好各项服务保障工作，进一步巩固军政军民团结良好局面。

走访慰问中，黄钦说，无锡将完善落实拥军政策，做好双拥工作，更大力度关心支持部队改革建设，认真解决好涉及部队官兵切身利益的后路、后院和后代问题，尽最大努力减少部队官兵的后顾之忧。希望驻锡部队官兵一如既往关心支持无锡经济社会发展，为无锡争创全国双拥模范城“八连冠”、当好全省高质量发展领跑者作出积极贡献，共同谱写军民鱼水一家亲的新篇章。 (王怡荻)

我市召开安全生产工作紧急会议

本报讯 28日下午，滨湖区华仁逸景大厦发生火灾，起火原因系该大厦辅楼二楼一酒店厨房内油烟管道着火引燃建筑外保温材料。为深刻吸取火灾事故教训，绷紧消防安全这根弦，昨天，市长黄钦带领各地区和相关部门主要负责人来到火灾发生地开展现场警示教育，并召开安全生产工作紧急会议，要求

各地各部门进一步压实责任，深查隐患，狠抓整改，坚决防范重大安全风险，确保我市安全生产形势稳定向好。

安全生产工作紧急会议强调，下一阶段安全生产工作要深化重点领域专项整治，进一步做好危险化学品、建筑、交通运输、人员密集场所、特种设备、城市燃气等重点行

业领域的专项整治，确保重点行业领域安全形势平稳。要全面开展危化品精准化风险排查工作，鼓励、引导和支持企业加强安全生产技术改造，淘汰落后安全工艺设备。有化工集中园区的江阴市、宜兴市和锡山区，要做到一园一策、一企一策，严格标准条件，提升企业本质安全水平。 (顾庆赞 施剑平)

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

江南晚报

JIANG NAN WAN BAO

晚报新媒体矩阵



江南晚报官方微信



江南晚报官方网站



江南晚报官方微博



江南晚报头条号



首发无锡



壹搭无锡



升学团子



江南易购

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:

联系电话 0510-81853620
0510-81853671

联系我们

报料热线
88300000

发行热线
85057666、81853835
广告热线
88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿
jnwzbzb@163.com
图片投稿
wxjnwbtpt@163.com
副刊投稿
wbfbk2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

无锡地区零售价 1.5元



值班编委
李立群 于成
封面责编
金钟
封面版式
周洁
封面校对
卢雯